

# 承德普臻中学举行新生国防教育活动



■班旗展示。



■擒敌拳。



■英姿飒爽。



■警棍术。

**本报讯(记者 东方)**滦阳河畔号角嘹亮,运动场上热情似火。近日,承德普臻中学开学后,学校封闭管理,组织全体高一新生进行了为期10天的国防教育活动。该活动包括队列训练、叠军被、擒敌拳、警棍术、战术演练等,学生全程训练认真专注,收到了良好的教育效果。

国防教育是增强学生体质、磨砺学生意志的时代课堂,是塑造优良品质、升华完美人格的实践体验,也是学校严明纪律和艰苦奋斗教育的有效形式。这段时间里,普臻中学操场上口号嘹亮、誓言震天。立正、稍息、报数、跨立立正、四面转法、齐步走、跑步走等队列训练有条不紊地进行,同学们昂首挺胸、英姿飒爽,展现了良好的精神风貌。

短短的几天时间里,同学们就练就了三分钟把被子叠成“豆腐块儿”的功力。铺平压实、均匀等分、边角叠齐、褶皱抚平,柔软的棉被叠成有棱有角的“豆腐块儿”,每个动作都一丝不苟,一个个“豆腐块儿”展现在眼前,学生们纷纷感慨,被自己的成果惊艳到了。

缠腕冲拳、上架弹砍、接腿涉摔、横踢鞭打……一系列动作行云流水,擒敌拳训练动作有序;全部由女

生组成的演练方阵更是令人赞叹,一声声口号洪亮有力,展现出“巾帼不让须眉”的精神面貌;劈、戳、撩、抡、扫,动作连贯、一气呵成,警棍在同学们的手里游刃有余,收棍以响亮的“哈”字结束,收获了场上一片欢呼……

全体学生集体诵读《少年中国说》,用宣言表达心声,不负青春、不负盛世。一声令下,同学们将中国少年的“精气神”喊了出来,将中国少年的雄心壮志喊了出来,将中国少年的爱国热情喊了出来。伴随着“壮哉我中国少年,与国无疆!”的余韵,爱国主义深深地根植于学生们的心中。

据悉,承德普臻中学此次国防教育通过一系列“新项目”,既满足了时代要求,又满足了高中阶段国防教育需求的变化,将高中阶段学生军事训练的新特点、新变化和新知识、新要求有机结合,实现理论性和实践性的有机统一。活动负责人肖玉缀表示,这次的国防教育活动增加了学生欢迎的受训项目,更注重学生的实际体验,深受学生欢迎,强化了学生的国防意识,激发了爱国主义情怀,起到了良好的教育效果。



■敬礼。